

Пожилым подарили праздник



►Чаепитие за общим столом.

Ко Дню пожилого человека в Доме культуры посёлка Комсомолец прошла музыкальная программа. Участники детских творческих коллективов поздравили бабушек и дедушек, подарили им стихи и песни, а хор «Ивушка» порадовал народными и лирическими

композициями.

В адрес старшего поколения звучали слова благодарности и признательности от председателя Совета ветеранов Людмилы Инякиной, заведующей отделением социального обслуживания на дому Людмилы Колосей.

Выставка «Мир руко-

делия» познакомила с работами мастерниц мудрого возраста, выполненными в различных видах и техниках декоративно-прикладного искусства, а библиотечная выставка «Чудо-ручи, чудо-штучки» – с широким ассортиментом журналов и книг по рукоделию.

Завершилась программа уютным чаепитием за общим столом.

А ещё в осенний тёплый день работники Дома культуры провели ежегодную акцию «Позвоните родителям!». Акция призвана напомнить молодым, что люди старшего поколения нуждаются во внимании родных и близких. Жители посёлка охотно откликнулись и тут же позвонили своим родителям и пожилым родственникам, чтобы просто спросить, как у них дела.

Таня КРАСНИКОВА.
Фото автора.